

IN THE HIGH COURT OF DELHI AT NEW DELHI

F. No. 45-A & 96/Sty./DA-07/DHC/No. 01 (Sty.)

Dated: 10/08/2022

Corrigendum to Tender inviting quotations for purchase of 200 nos. of Plastic Lever File 'Solo' make No. PL-311 and 100 nos. of Lever Arch File 'Solo' make No. LA-512 for the use of Hon'ble Judges of this Court

It is hereby informed to all concerned that in the Annexure 'A' of Tender bearing No. F.No. 45-A & 96/Sty./DA-07/DHC/No. 03 (Sty.) dated 08.08.2022, under the Tables Column 'Description of product' the quantity required be read as **“200 nos. of Plastic Lever File 'Solo' make No. PL-311”** instead of “400 nos. of Plastic Lever File 'Solo' make No. PL-311”.



(Praveen Kumar Verma)

Assistant Registrar

for Registrar General